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EM QUEM VOCÊ VOTARIA PARA 
PREFEITO DE COARI, SE A ELEIÇÃO 

FOSSE HOJE?
(ESTIMULADA - DISCO COM FOTOS)

ADAIL FILHO 56,0%

ROBSON TIRADENTES 15,9%

ORLANDO NASCIMENTO 4,7%

LUIZ VASQUEZ (GORDO)2,6%

MESSIAS DO CHORA 1,6%

LAZARO LOPES 1,3%

SIBORREL 1,0%

DR. CANDIDO HONÓRIO 0,8%

PROF. ALVES DE COARI 0,8%

LUCIANO DE FARIAS 0,0%INDECISOS 8,3%

BRANCO/NULO 7,0%
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AMOSTRA: 384 ENTREVISTAS  REGISTRO TSE: AM-00980/2020
MARGEM DE ERRO: 5,0%  COM INTERVALO DE CONFIANÇA DE 95%
DATA DA PESQUISA: 09.10 A 12.10.2020 - MUNICÍPIO: COARI-AM
ESTATÍSTICA RESPONSÁVEL: ALICE NASCIMENTO  DE ASSIS
REGISTRO DO  ESTATÍSTICO  NO CONRE: 9079 - REGISTRO DA EMPRESA DO CONRE: 8260
ORGANIZADOR: ERIC LIMA BARBOSA - SOFTWARE ESTATÍSTICO: R 3.5.1


